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Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt der 
Marke TESLA entschieden haben.

Bitte lesen Sie diesen Leitfaden vor der 
ersten Benutzung sorgfältig durch. Er wird ein 
guter Leitfaden für Sie sein

wenn Sie sich mit Ihrem neuen Gerät vertraut machen.
Wir wünschen Ihnen mit der TESLA 

Multimedia-Box einen angenehmen 
Begleiter.

Die in diesem Leitfaden verwendeten Daten und 
Ratschläge können in Zukunft geändert und 

verbessert werden und gelten bis zur 
Veröffentlichung der ersten Version im August 2023.

Ich danke Ihnen für Ihr Verständnis.www.su
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Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch sorgfältig durch.
Die in diesem Handbuch aufgeführten technischen Daten und 
Betriebsverfahren können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden. Für alle Fragen während
wenden Sie sich an den Hersteller.
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Sicherheitsmaßnahmen

Besonderer Hinweis
• Entfernen Sie vor der Benutzung der Set-Top-Box die Kunststoffabdeckung, 
um eine normale Belüftung zu gewährleisten.
• Verwenden Sie den mit der Set-Top-Box mitgelieferten Netzadapter.

Wichtige Sicherheitshinweise
• Vergewissern Sie sich, dass die elektrische Spannung mit den Anforderungen 
des Geräts übereinstimmt. Überprüfen Sie die Kabel regelmäßig; ersetzen Sie 
beschädigte Kabel sofort.
• Um einen Stromschlag zu vermeiden, dürfen Sie die Abdeckung nicht entfernen. Im 
Inneren befinden sich keine vom Benutzer zu reparierenden Teile. Lassen Sie das 
Gerät von einem qualifizierten Servicetechniker warten.
• Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser.
• Nur mit einem trockenen Tuch reinigen.
• Stellen Sie das Gerät auf eine ebene Fläche. Stellen Sie keine schweren 
Gegenstände auf das Gerät.
• Die Lüftungsöffnungen dürfen nicht blockiert werden. Installieren Sie das 
Gerät gemäß den Anweisungen des Herstellers.
• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, 
Heizungen, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich Verstärkern) auf, die 
Wärme erzeugen.
• Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene Anbauteile/Zubehörteile.
• Wenn Sie das Gerät über einen längeren Zeitraum und während eines 
Gewitters nicht benutzen, schalten Sie es aus und ziehen Sie den Stecker 
aus der Steckdose.
• Warten Sie nach dem Ausschalten mindestens 15 Sekunden zwischen dem 
Ausschalten und dem Wiedereinschalten.
• Bei einem Adapter muss die Steckdose in der Nähe des Adapters installiert 
werden und leicht zugänglich sein.www.su
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Dienst
Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander. Wenden Sie sich an Ihren Dienstanbieter, 
wenn die folgenden Probleme auftreten:
• Das Netzkabel oder die Netzsteckdose ist beschädigt.
• Es ist Flüssigkeit in das Gerät eingedrungen.
• Es läuft nicht normal, auch wenn man die Anweisungen befolgt.
• Das Gerät ist physisch beschädigt.

Informationen zur RF-Exposition
Die maximal zulässige Exposition (MPE) wird auf der Grundlage eines 
Abstands d=20 cm zwischen dem Gerät und dem menschlichen berechnet. In 
Übereinstimmung mit der RF-Expositionsanforderung sollte ein Abstand von 
20 cm zwischen dem Gerät und dem menschlichen Körper  werden.

Beschränkungen im 5-GHz-Band
Gemäß Artikel 10 Absatz 10 der Richtlinie 2014/53/EU ist auf der Verpackung 
angegeben, dass diese Funkanlage bestimmten Beschränkungen unterliegt, wenn 
sie in Belgien(BE), Bulgarien(BG), der Tschechischen Republik(CZ), 
Dänemark(DK), Deutschland(DE), Estland(EE), Irland(IE), 
Griechenland(EL),Spanien(ES), Frankreich(FR) in Verkehr gebracht wird, 
Kroatien(HR), Italien(IT), Zypern(CY), Lettland(LV), Litauen(LT), Luxemburg(LU), 
Ungarn(HU), Malta(MT), Niederlande(NL), Österreich(AT), Polen(PL), 
Portugal(PT), Rumänien(RO), Slowenien(SI), Slowakei(SK), Finnland(FI), 
Schweden(SE), Türkei(TR ), Norwegen(NO), Schweiz(CH), Island(IS) und 
Liechtenstein(LI).
Die WLAN-Funktion dieses Geräts ist nur für den Betrieb in Innenräumen im 
Frequenzbereich von 5150 bis 5350 MHz zugelassen.

Warnung!
Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für 
die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei genehmigt wurden, 
können dazu führen, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des 
Geräts verliert.
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1) TESLA MediaBox XT850
2) Fernbedienung (Bluetooth und IR-Steuerung)
3) 2x AAA-Batterien
4) Netzadapter 12 V
5) HDMI-Kabel 1,5 m
6) Benutzerhandbuch
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Schieben Sie die Abdeckung des Steuergeräts auf und legen Sie die 
Batterien ein. Schieben Sie die Abdeckung zurück.
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Diagramm.
Um eine reibungslose Erstinstallation zu gewährleisten, schließen Sie 
Ihr Gerät gemäß dem Schaltplan an.
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Verbinden Sie die Box entweder über den LAN-Anschluss oder über 
eine WiFi-Verbindung (802.11 b/g/n/ ac; 2,4/5 GHz) mit dem 
Netzwerk.
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Koppeln Sie nun den Controller mit dem Gerät. Das Verfahren 
ist sehr einfach. Drücken Sie die Tasten "Zurück" und "Home" auf 
der Fernbedienung gleichzeitig und halten Sie sie für etwa 3
Sekunden. Die erfolgreiche Kopplung wird auf dem Bildschirm Ihres 
Fernsehers bestätigt.

1.

Im nächsten Schritt wählen Sie die Sprache, in der die Box 
kommunizieren soll. Wählen Sie diese aus und bestätigen Sie sie im 
Rollmenü mit der Taste "OK".

2.
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Im nächsten Schritt können Sie die Box mit Ihrem 
Mobiltelefon einrichten und so automatisch die meisten 
wichtigen Einstellungen ( WiFi , etc.) sowie kompatible
Anwendungen. Natürlich können Sie diesen Schritt auch überspringen 
und die Einstellungen manuell vornehmen.

3.

4.
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5.

Auf diesem Bildschirm können Sie die Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen einsehen, lesen und anschließend 
bestätigen.

6.
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Sie können den Gerätestandortdienst aktivieren, um Ihr Erlebnis 
zu verbessern. Sie können diese Berechtigungen jederzeit in den 
Einstellungen ändern.

7.

8.
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Ihr TESLA XT850 Hybrid-Media-Player unterstützt den terrestrischen 
DVB-T2-Rundfunk. Um verfügbare Kanäle zu suchen, siehe 
Einstellungen unten.

9.

10.

Wir empfehlen, die automatische Suche zu wählen. Es werden alle 
verfügbaren Kanäle durchsucht. Das Gerät führt Sie intuitiv durch 
die Einstellungen.www.su
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11.

Mit dem Setup-Prozess der Fernbedienung können Sie die 
Einstellungen für die Lautstärkeregelung Ihres 
angeschlossenen Geräts, . B. eines Fernsehers oder einer 
Soundbar, überprüfen und das angeschlossene Gerät mit einer 
einzigen Taste automatisch ein- und ausschalten.
Controller. Für diese beiden Optionen muss Ihr Gerät kompatibel 
sein. Das Gerät führt Sie intuitiv durch die Einstellungen.

12.
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Sagen Sie einfach, was Sie mit der Sprachsuche sehen möchten. 
Drücken Sie die Sprachtaste auf Ihrer Fernbedienung, um 
loszulegen.
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Laden Sie alle Ihre Lieblings-Apps und Spiele von Google Play 
herunter. Und genießen Sie sie auf dem großen Bildschirm mit 
einfachem Zugriff von Ihrem benutzerdefinierten Android TV-
Startbildschirm.
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Fotos und Videos.

Die Box kann über ein AV-Kabel an Ihr Audiosystem 
angeschlossen werden, um eine höhere Klangqualität zu 
erzielen.

Auf der befindet sich ein USB-Anschluss für die Wiedergabe von Musik,
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Garantiebedingungen

1. Gewährleistungsfrist
Der Hersteller gewährt für dieses Produkt eine Garantie von 24 Monaten ab dem Kaufdatum 
durch den Verbraucher. Die Garantiezeit wird verlängert
während der Zeit, in der sich das Produkt in der Garantiereparatur befand, oder 
konnte während der Garantiezeit nicht verwendet werden, wenn die Art des Defekts seine 
Verwendung verhinderte. Die Garantie gilt nur für Mängel, die durch Fabrikationsfehler 
oder Materialfehler verursacht wurden!

2. Garantieschein
Der kostenlose Garantieservice wird nur gegen Vorlage eines Kaufbelegs gewährt.

3. Reparaturen während der Garantie- und Nachgarantiezeit
Garantieleistungen müssen bei dem Unternehmen in Anspruch genommen werden, bei dem das 
Produkt gekauft wurde, oder bei der Montagefirma, die die Installation durchgeführt 
hat.

4. Umfang der Garantie
Die Garantie erlischt, wenn der Defekt durch mechanische Beschädigung (ausgenommen 
Transportschäden), unsachgemäßen Gebrauch, Unachtsamkeit, unabwendbare Ereignisse 
(Naturkatastrophen) verursacht wurde, wenn das Produkt an eine andere als die in der 
technischen Spezifikation angegebene Versorgungsspannung angeschlossen wurde, sowie bei 
Änderungen oder Reparaturen, die außerhalb des Service des Händlers durchgeführt wurden.
Die Garantie kann auch nicht in Anspruch genommen werden, wenn der Verbraucher eine 
Änderung oder Anpassung verlangt, um die Funktionen des Produkts (oder eines aus 
mehreren Komponenten bestehenden Systems) gegenüber der Standardausführung zu 
erweitern. www.su
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Möchten Sie mehr wissen, fehlt Ihnen eine Information?

Unter https://eshop.tesla-electronics.eu/ finden Sie ein ausführliches elektronisches 
Benutzerhandbuch.

Beschränkungen im 5-GHz-Band
Gemäß Artikel 10 Absatz 10 der Richtlinie 2014/53/EU ist auf der Verpackung 
angegeben, dass diese Funkanlage bestimmten Beschränkungen unterliegt, wenn sie in 
Belgien(BE), Bulgarien(BG), der Tschechischen Republik(CZ), Dänemark(DK), 
Deutschland(DE), Estland(EE), Irland(IE), Griechenland(EL),Spanien(ES), Frankreich(FR) in 
Verkehr gebracht wird, Kroatien(HR), Italien(IT), Zypern(CY), Lettland(LV), Litauen(LT), 
Luxemburg(LU), Ungarn(HU), Malta(MT), Niederlande(NL), Österreich(AT), Polen(PL), 
Portugal(PT), Rumänien(RO), Slowenien(SI), Slowakei(SK), Finnland(FI), Schweden(SE), 
Türkei(TR), Norwegen(NO), Schweiz(CH), Island(IS) und Liechtenstein(LI).
Die WLAN-Funktion dieses Geräts ist nur für den Betrieb in Innenräumen im 
Frequenzbereich von 5150 bis 5350 MHz zugelassen.

EU-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt TESLA Electtronics LTD, dass die Funkanlage des Typs XT850 mit der 
Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist 
unter der folgenden verfügbar:
https://www.tesla-electronics.eu

Lieferant/Vertriebspartner
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz
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www.tesla-electronics.eu

INSTALLATION GUIDE

Hybrid multimedia player with DVB-T2

XT850    |
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Dear customer,

Thank you for purchasing the product
proven TESLA brands.

Please read carefully before first use
this guide. He will be a good guide for you

when familiarizing yourself with your new device.
We wish you the TESLA multimedia box

a pleasant companion.
The data and advice used in this guide may

subject to future changes and improvements
and are valid for the release of its first version,

by August 2023.

Thank you for your understanding.www.su
nnys
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Please read this manual carefully before use.
Technical specifications and operating procedures listed
in this manual are subject to change without notice
notice. For any questions during
contact the manufacturer.
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Security measures

Special note
• Before using the set-top box, remove the plastic cover to ensure normal 
ventilation.
• Use the power adapter supplied with the set-top box.

Important safety instructions
• Make sure that the electrical voltage matches the requirements of the equip-
ment. Check the cables regularly; replace damaged cables immediately.
• To avoid electric shock, do not remove the cover. There are no user-repairab-
le parts inside. Have it serviced by a qualified service technician.
• Do not use this equipment near water.
• Clean only with a dry cloth.
• Place the device on a flat surface. Do not place any heavy objects on the 
equipment.
• Do not block any ventilation openings. Install according to the manufactu-
rer‘s instructions.
• Do not install near heat sources such as radiators, heaters, stoves, or other 
devices (including amplifiers) that produce heat.
• Use only attachments/accessories specified by the manufacturer.
• If you will not be using the equipment for an extended period of time and 
during a thunderstorm, turn it off and remove the plug from the socket.
• After switching off, wait at least 15 seconds between switching off and 
switching on again.
•  For an adapter, the outlet must be installed near the adapter and must be 
easily accessible.
 www.su
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Service
Do not disassemble the equipment. If you experience the following problems, 
contact your service provider:
• The power cord or power outlet is damaged.
• Any liquid has leaked into the equipment.
• It does not run normally even after following the instructions.
• The equipment is physically damaged.

RF exposure information
The Maximum Permissible Exposure (MPE) level is calculated based on 
and distance d=20 cm between the device and the human body. Maintain, in 
accordance with the RF exposure requirement, a distance of 20 cm between 
the equipment and the human body should be maintained.

Restrictions in the 5 GHz band
According to Article 10(10) of Directive 2014/53/EU, the packaging shows 
that this radio equipment will be subject to some restrictions when placed 
on the market in Belgium(BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(CZ), 
Denmark(DK), Germany(DE), Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL),Spain(ES), 
France(FR), Croatia(HR), Italy(IT),Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT), 
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), 
Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(SI), Slovakia(SK), 
Finland(FI), Sweden(SE), Turkey(TR ), Norway(NO), Switzerland(CH), 
Iceland(IS), and Liechtenstein(LI).
The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when 
operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.

Warning!
Any changes or modifications not expressly approved by the party respon-
sible for compliance may invalidate the user‘s authority to operate the 
equipment.
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1) TESLA MediaBox XT850 
2) Remote control (Bluetooth and IR control)
3) 2x AAA batteries
4) Power adapter 12 V
5) HDMI cable 1.5 m
6) User manual

2
4 7

3

1

5
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Slide the controller cover and insert the batteries. Slide the 
cover back.
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Diagram.
For a smooth initial installation, connect your device accor-
ding to the wiring diagram.
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Connect the box to the network either using the LAN co-
nnector or via a WiFi connection (802.11 b/g/n/ ac ; 2.4/5 
GHz).

or
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Now pair the controller with the device. The procedure 
is very simple. Press the „Back“ and „Home“ buttons on 
the remote at the same time and hold them for about 3 
seconds . Successful pairing will be confirmed on your TV 
screen.

In the next step, you choose the language in which the box 
will communicate. Select and confirm in the scrolling menu
with the „OK“ button.

1.

2.
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In the next step, you can set up the box using your 
mobile phone and thus automatically transfer most of 
the important settings ( WiFi , etc.) as well as compatible 
applications. Of course, it is possible to skip this step and 
make the settings manually.

3.

4.
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5.

6.

On this screen you can view, read and then confirm the 
Terms and Conditions.
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You can enable device location service to improve your 
experience. You can modify these permissions at any time 
in the settings.

7.

8.
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We recommend choosing automatic search. All available 
channels will be searched. The device intuitively guides 
you through the settings.

9.

10.

Your TESLA XT850 hybrid media player supports DVB-T2 
terrestrial broadcasting. To search available channels, see 
settings below.
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Using the remote control setup process, it is possible to 
check the settings of the volume control functionality 
of your connected device, e.g. TV or soundbar , and to 
automatically turn the connected device on/off with one 
controller. For both of these options, your device must be 
compatible. The device intuitively guides you through the 
settings.

11.

12.
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Just say what you want to see with voice search. Press 
the voice button on your remote to get started.
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Download all your favorite apps and games from Google 
Play. And enjoy them on the big screen with easy access 
from your custom Android TV home screen.
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The box can be connected to your audio system using an 
AV cable to achieve higher sound quality.

On the back panel, you‘ll find a USB port for playing music, 
photos, and videos.
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Warranty conditions

1. Warranty period
The manufacturer provides a warranty for this product for a period of 24 months 
from the date of purchase by the consumer. The warranty period is extended 
by the time during which the product was under warranty repair, or could not be 
used during the warranty period, if the nature of the defect prevented its use. 
The warranty only applies to defects caused by manufacturing errors or material 
defects!

2. Warranty card
Free warranty service is provided only if proof of product purchase (receipt) is 
presented.

3. Repairs during the warranty and post-warranty period
Warranty service must be claimed at the organization where the product was 
purchased or at the assembly company that performed the installation.

4. Scope of warranty
The warranty is void if the defect is caused by mechanical damage (except 
damage during transport), improper use, carelessness, unavoidable event 
(natural disaster), if the product was connected to a different supply voltage as 
stated in the technical specification, and also in case modifications or repairs 
performed outside the distributor‘s service.
The warranty also cannot be applied if the consumer requires modification 
or adaptation to extend the functions of the product (or a system made up of 
several components) compared to the standard design.
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Do you want to know more, are you missing any infor-
mation?

Visit https://eshop.tesla-electronics.eu/ for an extended electronic user 
manual.

Restrictions in the 5 GHz band
According to Article 10(10) of Directive 2014/53/EU, the packaging shows that
this radio equipment will be subject to some restrictions when placed on the
market in Belgium(BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(CZ), Denmark(DK),
Germany(DE), Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL),Spain(ES), France(FR),
Croatia(HR), Italy(IT),Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT), Luxembourg(LU),
Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), 
Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(SI), Slovakia(SK), Finland(FI), 
Sweden(SE), Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland(IS), and 
Liechtenstein(LI).
The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when 
operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.

EU Declaration of Conformity
Hereby, TESLA Electtronics LTD declares that the radio equipment type XT850 
is in compliance with Directive 2014/53/EU, The full text of the EU declaration 
of conformity is available at the following Internet address:
https://www.tesla-electronics.euwww.su
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